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令和７年第１回 三種町選挙管理委員会会議録

１ 開催日時 令和７年３月３日（月）午前９時００分

２ 開催場所 三種町役場 第２会議室

３ 出席委員 田村 明、飯塚 巧作、木村 信悦、櫻庭 一則

４ 欠 席 者

５ 事 務 局 書記長 三浦 保

書 記 宮田 孝志郎、檜森 大樹、三浦 徹斗

６ 付議された案件は、次のとおりである。

報告第 １号 三種町選挙管理委員会委員の退職及び委員の補欠について

議案第 １号 選挙人名簿に登録することについて

議案第 ２号 選挙人名簿から抹消することについて

報告第 ２号 登録の移替えをした者について

報告第 ３号 選挙権を有する者の５０分の１の数について

報告第 ４号 選挙権を有する者の３分の１の数について

議案第 ３号 選挙人名簿の移替えの延期について（知事選）

議案第 ４号 ポスター掲示場を設置する場所を定めることについて（知

事選）

議案第 ５号 投票所を定めることについて（知事選）

議案第 ６号 投票所の閉鎖時刻を定めることについて（知事選）

議案第 ７号 期日前投票及び不在者投票を行う場所及び設置する期間を

定めることについて（知事選）

議案第 ８号 移動期日前投票所の開閉時刻について（知事選）

議案第 ９号 不在者投票に係る投票用紙及び投票用封筒を郵便により発

送できる日を定めることについて（知事選）

議案第１０号 期日前投票管理者及びその職務代理者の選任について（知

事選）

議案第１１号 期日前立会人の選任について（知事選）

議案第１２号 投票記載所の氏名等の掲示の順序を決めるくじの日時及び

場所を定めることについて（知事選）

議案第１３号 開票の日時及び場所を定めることについて（知事選）

議案第１４号 開票管理者及びその職務代理者の選任について（知事選）

議案第１５号 開票立会人を定めるくじを行うべき日時及び場所を定める
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ことについて（知事選）

議案第１６号 在外選挙人名簿に登録することについて

議案第１７号 令和７時登録日を定めることについて（知事選）

午前９時００分

三浦書記長 定刻になりましたので、皆さんお揃いになりましたので、ただ

いまから令和７年第１回三種町選挙管理委員会を開催いたします。

事前に皆様にもお伝えしておりますが、加賀谷得子委員が２月

末をもって退職されることになりました。加賀谷委員には平成２

６年から約１１年にわたり選挙管理委員として、町の選挙事務の

適正な執行と円滑な運営にご尽力いただきました。誠にありがと

うございました。

本日は加賀谷委員の退職に伴い新たにご就任いただきました櫻

庭一則委員に出席いただいておりますので、初めに私の方から委

員の皆さんと事務局の紹介を行いまして、その後櫻庭さんから自

己紹介を兼ねて御挨拶いただきたいと思います。

それでは私の方から、委員の皆さんと事務局を紹介したいと思

います。

初めに、木村信悦委員長です

木村委員長 木村です。よろしくお願いします。

三浦書記長 続いて、田村明委員です。

田村委員 田村です。よろしくお願いします。

三浦書記長 同じく、飯塚巧作委員です。

飯塚委員 飯塚です。よろしくお願いします。

三浦書記長 では、事務局を紹介します。事務局は総務課の職員が書記とな

っております。初めに行政係の宮田主査です。

宮田書記 よろしくお願いします。

三浦書記長 同じく行政係の檜森主査です。

檜森書記 よろしくお願いします。

三浦書記長 同じく行政係の三浦主事です。

三浦書記 よろしくお願いします。

三浦書記長 そして、私が総務課長の三浦と申します。よろしくお願いしま
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す。

三浦書記長 そして、本日から就任となります、櫻庭一則委員です。新たに

就任となりました櫻庭委員より一言あいさつをお願いします。

櫻庭委員 おはようございます。選挙管理委員会の任については、右も左

もわからないので、ご指導ご鞭撻のほどよろしくお願いします。

事務局の方々もよろしくお願いいたします。

三浦書記長 ありがとうございました。それでは、木村委員長からあいさつ

をいただきまして、その後の進行の方もよろしくお願いします。

申し訳ありませんが、私は議会の関係により退席させていただき

ます。

木村委員長 年を越したと思いましたら、早速秋田県知事選挙ということで

委員の皆さんには大変ご難儀をお掛けします。事務局の皆様はミ

ス等ないよう準備をお願いいたします。

本日は、３月定時登録関係と秋田県知事選挙関係の議案となっ

ていますのでご審議の程よろしくお願いします。

案件に入る前に議事録署名委員の指名ということで、田村委員

と飯塚委員にお願いいたします。

それでは、案件の報告第１号「三種町選挙管理委員会委員の退

職及び委員の補欠について」事務局から説明をお願いします。

檜森書記 報告第１号について御説明します。三種町選挙管理委員会委員

である加賀谷得子氏より、令和６年１２月２日付けで辞職願の提

出がございました。地方自治法第１８５条第２項の規定により、

委員が退職しようとするときは委員長の承認を得るとなっており

ますので、これを受理いたしまして、令和７年２月２８日をもっ

て委員の退職を承認する旨を木村委員長の名前で通知しておりま

す。

これにより、委員に欠員が生じましたことから、補充員の中か

ら補充順位に従って、３月１日付けで櫻庭一則氏を補欠しており

ます。なお、会議終了後に、町議会議長あての通知と、県選管へ

の報告及び、告示を行います。

櫻庭委員の任期につきましては、法令の規定により前任者の残

任期間である令和８年６月１４日までとなります。

木村委員長 加賀谷委員が一身上の都合で退職されたということで、櫻庭委

員にはその残任期間ですけれども、頑張っていただきたいと思い
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ますので、どうかよろしくお願いします。

報告第１号については皆さんよろしいでしょうか。

それでは、定時登録関係に入っていきます。議案第１号「選挙

人名簿に登録することについて」事務局から説明をお願いします。

檜森書記 はい。議案第１号ですが、３月定時登録における選挙人名簿へ

の新規登録についてお諮りするものでございます。

前回の１２月定時登録の後に、１８歳に達した者及び転入から

３箇月を経過した１８歳以上の者を新たに名簿に登録するもので

あり、具体的な人数等は１と２に記載しています。

１の新有権者登録は、平成１８年１２月３日から平成１８年３

月２日までに生まれた方が対象で、人数は、男１０人、女２０人、

計３０人です。

２の転入登録は、令和６年９月２日から令和６年１２月１日ま

でに転入し、継続して居住している方が対象で、人数は、男２９

人、女１９人、計４８人です。

よって、３月定時登録における登録者総数は、男３９人、女３

９人、合計７８人となります。

対象者については、別冊の名簿をご覧ください。新有権者登録

は１頁に、転入登録については２頁から３頁に記載しております。

説明は以上です。

木村委員長 はい。それでは名簿を確認の上、ご意見、ご質問等ございまし

たら、お願いします。確認が終わりましたら、終わった旨教えて

ください。それではお願いします。

（各委員、暫時資料を確認）

～質問があれば質疑応答～

（「特にありません。」の声有り。）

それでは名簿のとおり登録ということで、議案第１号は原案ど

おり決定します。次に、議案第２号「選挙人名簿から抹消するこ

とについて」、説明をお願いします。

檜森書記 はい。議案第２号は、３月定時登録における選挙人名簿からの

抹消についてお諮りするものでございます。

前回の１２月定時登録の後に亡くなった方及び転出から４箇月

を経過した方を名簿から抹消するものであり、人数等は１と２に

記載しております。
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１の死亡抹消者は、死亡の届出が令和６年１２月１日から令和

７年２月２８日までの方が対象で、人数は、男４７人、女５９人、

計１０６人です。

２の転出抹消者は、令和６年８月１日から令和６年１０月３１

日までに町から転出した方が対象で、人数は、男２０人、女２５

人、計４５人です。

よって、３月定時登録における抹消者総数は、男６７人、女８

４人、合計１５１人となります。

対象者については、死亡抹消は別冊名簿の４～６頁、転出抹消

は７～８頁に記載しております。説明は以上です。

木村委員長 それでは、名簿を確認いただきながら、ご意見等ございました

らお願いします。

（各委員、暫時資料を確認）

～質問があれば質疑応答～

（「特にありません。」の声有り。）

はい。ご意見等無いようですので、議案第２号を原案どおり決

定し、名簿のとおり抹消することといたします。

（「はい。」の声有り。）

続きまして、報告第２号「登録の移替えをした者について」、説

明をお願いします。

檜森書記 はい。報告第２号ですが、町内転居による投票区の移替えを行

った者について、報告するものでございます。

前回の定時登録では、１１月３０日までの町内転居に係る移替

えを報告しておりますので、今回の報告の対象は、１２月１日か

ら２月２８日までに町内転居された方です。人数は、男１５人、

女３１人、計４６人です。

対象者については、別冊名簿の９～１１頁に掲載しております。

報告は以上です。

木村委員長 それでは、名簿を確認いただきながら、ご意見等ございました

らお願いします。

（各委員、暫時資料を確認）

～質問があれば質疑応答～

（「特にありません。」の声有り。）

はい。ご意見等無いようですので、報告第２号は以上といたし
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ます。続きまして、報告第３号「選挙権を有する者の５０分の１

の数について」と、報告第４号「選挙権を有する者の３分の１の

数について」は関連性がありますので、一括して説明をお願いし

ます。

檜森書記 はい。報告第３号は有権者の５０分の１の数を、報告第４号は

有権者の３分の１の数をご報告するものです。５０分の１の数は、

地方自治法に基づく条例の改廃請求や監査請求に必要な署名数、

３分の１の数は、議会の解散請求、町長の解職請求等に必要な署

名数となっております。

議案６頁の名簿登録者数増減表をご覧ください。初めに、有権

者数になりますが、前回の登録者に新規登録７８人を加え、抹消

１５１人を引いた１２，８５６人が、今回の定時登録の名簿登録

者数となります。したがって、これを５０で除した数は、７頁に

記載のとおり２５８となり、３で除した数は、８頁に記載のとお

り４，２８６となります。

報告は以上です。

木村委員長 はい。報告第３号、第４号について、よろしいでしょうか。

（「はい。」の声有り。）

そうすれば、報告第３号、第４号については、以上といたしま

す。続きまして、県知事選関係の議案に入ります。議案第３号「選

挙人名簿の移替えの延期について」、説明をお願いします。

檜森書記 議案第３号につきましては、４月６日に執行される知事選の準

備作業のため、町内転居による選挙区の移替えを延期したいので、

その期間を定めることについて、お諮りするものでございます。

延期の期間は、３月１日から４月６日までとしたいと考えてお

ります。本日会議終了後、２月２８日の住基の異動完了後の情報

を元に入場券作成処理を行う予定としておりますので、翌３月１

日から選挙が執行されるまでの間について、投票区の移替えを延

期するものですので、よろしくお願いします。

なお、入場券については、３月１２日に郵便局へ差し出し、１

９日までに発送完了を目標にしております。

説明は以上です。

木村委員長 ただいまの事務局の説明について、ご意見、ご質問等ございま

したら、お願いします。
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～質問があれば質疑応答～

（「特にありません。」の声有り。）

はい。ご意見等無いようですので、議案第３号を原案どおり決

定いたします。続きまして、議案第４号「ポスター掲示場を設置

する場所を定めることについて」、説明をお願いします。

檜森書記 議案第４号は、知事選におけるポスター掲示場の設置場所につ

いて、お諮りするものです。

琴丘地区４１箇所、山本地区４２箇所、八竜地区３２箇所、計

１１５箇所設置したいと考えております。設置箇所は別紙に記載

のとおりで、有権者数の減少に伴い昨年の衆院選の１１６箇所か

ら１減となりますが、法定数どおりの数となっております。説明

は以上です。

木村委員長 ただいまの事務局の説明について、ご意見、ご質問等ございま

したら、お願いします。

木村委員長 一減はどちらの投票区でしょうか

事務局 鹿渡南投票区となります。有権者数が１，０００人を切りまし

たので。

田村委員 掲示場の場所を移動して欲しいと要望はあるものか。

事務局 あります。その際は随時移動しております。

櫻庭委員 私の住んでいるところは幹線道路より離れています。袋小路と

なっていて、掲示板がありません。掲示板がない等の意見はない

でしょうか。

事務局 特にありません。立てないで欲しいといわれた際は、近場で候

補地を探し立てている。

他にご意見等無いようですので、議案第４号を原案どおり決定

いたします。続きまして、議案第５号「投票所を定めることにつ

いて」、説明をお願いします。

檜森書記 はい。議案第５号は、知事選における投票所について、お諮り

するものでございます。

投票所として使用したい場所は議案の１５頁に記載のとおりで

す。前回選挙から変更はございません。説明は以上です。

木村委員長 ただいまの事務局の説明について、ご意見、ご質問等ございま

したら、お願いします。

～質問があれば質疑応答～
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（「特にありません。」の声有り。）

はい。ご意見等無いようですので、議案第５号を原案どおり決

定いたします。続きまして、議案第６号「投票所の閉鎖時刻につ

いて」、説明をお願いします。

檜森書記 議案第６号は、知事選における投票所の閉鎖時刻を繰り上げる

ことについて、お諮りするものでございます。

投票所の閉鎖時刻は、公職選挙法第４０条第１項の規定により、

午後８時とされていますが、選挙人の投票に支障を来さないと認

められる特別の事情のある場合は、同項ただし書の規定により閉

鎖時刻を繰り上げることが認められております。

閉鎖時刻の繰上げは従前の選挙から実施しており、今回の知事

選についても、同様に実施したいと考えております。事前の広報

活動と期日前投票の浸透により投票機会を十分確保できることか

ら、選挙人の投票に支障を来すことはないと判断しております。

各投票所の具体的な閉鎖時刻は、議案１６頁に記載のとおりで

す。上岩川投票所は午後６時までで、それ以外の投票所は午後７

時までとしたいと考えております。これは、従前の選挙と同じ取

扱いとなっております。説明は以上です。

木村委員長 ただいまの事務局の説明について、ご意見、ご質問等ございま

したら、お願いします。

～質問があれば質疑応答～

（「特にありません。」の声有り。）

はい。ご意見等無いようですので、議案第６号を原案どおり決

定いたします。続きまして、議案第７号「期日前投票及び不在者

投票を行う場所及び設置する期間を定めることについて」、説明を

お願いします。

檜森書記 議案第７号は、知事選における期日前投票所と不在者投票所の

場所、時間についてお諮りするものです。

議案１７頁、１８頁に記載のとおり、期日前投票所の場所は、

従前どおりの琴丘地域拠点センター、山本地域拠点センター、八

竜農村環境改善センターの３箇所に加え、移動期日前投票所を３

地区に設置します。期間と時間ですが、通常の期日前投票所が３

月２１日～４月５日、午前８時３０分から午後８時までで、移動

期日前投票所は４月５日だけの開設とし、各施設２時間ずつを予
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定しております。

また、不在者投票所は、選挙管理委員会事務室に設置すること

とし、期間は３月２１日～４月５日まで、時間は午前８時３０分

から午後８時までとします。説明は以上です。

木村委員長 ただいまの事務局の説明について、ご意見、ご質問等ございま

したら、お願いします。

飯塚委員 移動期日前について、現在の箇所数で問題は無いか。

事務局 前回の選挙より廃止となった投票区に設置している。

他にご意見等無いようですので、議案第７号を原案どおり決定

いたします。続きまして、議案第８号「移動期日前投票所の開閉

時刻について」、説明をお願いします。

檜森書記 議案第８号は、知事選における移動期日前投票所の開閉時刻の

繰り下げ、繰り上げについて、お諮りするものでございます。

移動期日前投票所の開閉時刻も、投票所と同様に公職選挙法第

４０条第１項の規定を準用し午前８時３０分から午後８時とされ

ていますが、先ほどの議案第７号のとおり各施設２時間ずつ巡回

する形をとりますので、午前９時３０分に開始し、午後５時３０

分に閉鎖となります。従って、議案１９頁に記載のとおり開始時

刻を１時間繰り下げ、閉鎖時刻を２時間３０分繰り上げとしたい

と考えております。説明は以上です。

木村委員長 ただいまの事務局の説明について、ご意見、ご質問等ございま

したら、お願いします。

櫻庭委員 投票所を移動する際の投票箱の安全確保は十分か。

事務局 移動時は車で移動し、箱車ともに施錠している。投票が全て終

了してから、選管へ輸送している。

他にご意見等無いようですので、議案第８号を原案どおり決定

いたします。続きまして、議案第９号「不在者投票に係る投票用

紙及び投票用封筒を郵便により発送できる日を定めることについ

て」、説明をお願いします。

檜森書記 はい。議案第９号ですが、病院等での不在者投票や、身体障害

者手帳等をお持ちの方の郵便投票に関し、投票用紙等の郵便によ

る発送を開始する日を定めることについてお諮りするものでござ

います。

開始する日は、これまでの選挙と同様、公示日の２日前である
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３月１８日としたいと考えております。同日以前に不在者投票の

請求があった場合は、１８日に投票用紙を発送し、それ以降に請

求があった場合は、速やかに投票用紙を発送します。説明は以上

です。

木村委員長 ただいまの事務局の説明について、ご意見、ご質問等ございま

したら、お願いします。

～質問があれば質疑応答～

（「特にありません。」の声有り。）

はい。ご意見等無いようですので、議案第９号を原案どおり決

定いたします。続きまして、議案第１０号「期日前投票管理者及

びその職務代理者の選任について」、議案第１１号「期日前投票立

会人の選任について」、関連がありますので一括して上程します。

説明をお願いします。

檜森書記 はい。議案第１０号は、知事選の期日前投票所における投票管

理者及びその職務代理者を、議案第１１号は投票立会人を選任す

ることについてお諮りするものです。

期日前投票管理者及び職務代理者は２２頁、期日前投票立会人

は２４頁から２６頁までに記載の者に選任したいと考えておりま

す。

なお、移動期日前投票所の選任職につきましては、次回の選挙

管理委員会にて当日の投票所の選任職と併せて上程いたしたいと

考えております。説明は以上です。

木村委員長 ただいまの事務局の説明について、ご意見、ご質問等ございま

したら、お願いします。

木村委員長 今回から新たに選任された方はいるか。

事務局 八竜地区の立会人で１名おります。

他にご意見等無いようですので、議案第１０号及び１１号を原

案どおり決定いたします。続きまして、議案第１２号「投票記載

所の氏名等の掲示の順序を定めるくじを行う日時及び場所を定め

ることについて」、説明をお願いします。

檜森書記 議案第１２号は、知事選の投票所の氏名掲示の順序を決めるく

じの施行についてお諮りするものです。

立候補届出が２０日の午後５時までですので、時間は午後５時

３０分から、場所は選管事務室で、くじを実施したいと考えてお
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ります。説明は以上です。

木村委員長 ただいまの事務局の説明について、ご意見、ご質問等ございま

したら、お願いします。

～質問があれば質疑応答～

（「特にありません。」の声有り。）

はい。ご意見等無いようですので、議案第１２号を原案どおり

決定いたします。続きまして、議案第１３号「開票の日時及び場

所を定めることについて」、説明をお願いします。

檜森書記 議案第１３号は、知事選の開票の日時と場所について、お諮り

するものです。開票日は、即日開票ということで４月６日とし、

午後７時までに全ての投票所が閉鎖となりますので、開票の開始

時刻については午後８時からとしたいと考えております。また、

場所については従前のとおり三種町八竜体育館としたいと考えて

おります。説明は以上です。

木村委員長 ただいまの事務局の説明について、ご意見、ご質問等ございま

したら、お願いします。

～質問があれば質疑応答～

（「特にありません。」の声有り。）

はい。ご意見等無いようですので、議案第１３号を原案どおり

決定いたします。続きまして、議案第１４号「開票管理者及びそ

の職務代理者の選任について」、お諮りします。

議案第１４号のうち「開票管理者の選任」については、私に関

係する議題となるわけですが、この場合、地方自治法の規定によ

り、私が議事に参与することができません。「開票管理者の選任」

に限り、議長を職務代理の田村委員にお願いしたいと思います。

田村委員、よろしいでしょうか。

田村委員 はい。

木村委員長 それでは、皆さん、田村委員を議長としてよろしいでしょうか。

（「異議無し」の声有り。）

木村委員長 ご異議無いようですので、田村委員に議長をお願いします。

田村委員 それでは、議長として議事進行させていただきます。

議案第１４号のうち「開票管理者の選任について」を議題とし

ますので、木村委員長は一旦退席をお願いします。

（木村委員長退席）
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田村委員 事務局から説明をお願いします。

檜森書記 議案第１４号は、開票管理者とその職務代理者の選任について

お諮りするものです。

開票管理者については、従前の例ですと委員長にお願いしてお

りますので、今回の選挙についても、木村委員長に選任したいと

考えておりますので、ご審議の程よろしくお願いします。

田村委員 議案第１４号のうち「開票管理者の選任」について、ご異議等

ございませんか。

（「ありません」の声有り。）

田村委員 ご異議無いようですので、本案は原案どおり決定いたします。

議案第１４号のうち「開票管理者の選任」に関する議案は終了

しましたので、議長の職を解かさせていただきます。木村委員長

は席にお戻り下さい。

（木村委員長着席）

木村委員長 田村委員、ご苦労様でした。

それでは、次に、議案第１４号のうち「開票管理者の職務代理

者の選任について」を議題としますので、田村委員は一旦退席を

お願いします。

（田村委員退席）

木村委員長 事務局から説明をお願いします。

檜森書記 開票管理者の職務代理者については、従前の例ですと委員長の

職務代理者を充てております。今回についても、従前の通り田村

委員に選任したいと考えております。

木村委員長 委員長の職務代理者である田村委員を開票管理者の職務代理者

に選任するということで、皆様よろしいでしょうか。

（「はい」の声有り。）

木村委員長 ご異議無いようですので、議案第１４号は以上のとおり決定い

たします。田村委員は席にお戻り下さい。

（田村委員着席）

木村委員長 続きまして、議案第１５号「開票立会人を定めるくじを行うべ

き日時及び場所を定めることについて」、説明をお願いします。

檜森書記 議案第１５号は、開票立会人を定めるくじの施行についてお諮

りするものです。

公職選挙法第６２条第２項の規定により、開票立会人は１０人
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までとされています。また、同条第４項の規定により、同一政党

から２人までとされており、これらの人数制限を超える届出があ

った場合は、開票立会人を定めるためにくじを行う必要がござい

ます。

開票立会人の届出は、選挙の期日前３日までとされており、今

回の場合は４月３日木曜日の午後５時までとなりますので、くじ

の日時は同日の午後５時３０分に、場所は選挙管理委員会事務室

で実施したいと考えております。説明は以上です。

木村委員長 ただいまの事務局の説明について、ご意見、ご質問等ございま

したら、お願いします。

～質問があれば質疑応答～

（「特にありません。」の声有り。）

はい。ご意見等無いようですので、議案第１５号を原案どおり

決定いたします。続きまして、議案第１６号「在外選挙人名簿に

登録することについて」、説明をお願いします。

檜森書記 議案第１６号は、在外選挙人名簿に登録することについてお諮

りするものです。

公職選挙法第３０条の６第１項の規定により、在外選挙人名簿

に登録申請をした方が、町の在外選挙人名簿に登録される資格を

有する場合は、遅延なく在外選挙人名簿に登録しなければならな

いとされています。

今回１名の方から登録申請があり、最終住所地と本籍地を確認

しましたところ、三種町の在外選挙人名簿に登録される資格を有

すると認められましたので、登録しようとするものでございます。

今回の登録により、女性２名の方が在外選挙人名簿に登録され

ていることになります。説明は以上です。

木村委員長 ただいまの事務局の説明について、ご意見、ご質問等ございま

したら、お願いします。

～質問があれば質疑応答～

（「特にありません。」の声有り。）

はい。ご意見等無いようですので、議案第１６号を原案どおり

決定いたします。次が本日最後の案件となります。議案第１７号

「令和７年６月の定時登録日を定めることについて」、説明をお願

いします。
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檜森書記 議案第１７号について御説明いたします。次の定時登録があり

ます６月１日が日曜日となっております。定時登録につきまして

は、公職選挙法の定めにより１日が休日に当たる場合、１日又は

直後の休日以外の日に登録することとされています。

ですので、６月の定時登録についても、２日月曜日を登録日に

定めたいというものでございます。説明は以上です。

木村委員長 はい、６月１日が日曜日にあたりますので、２日月曜日を定時

登録日としたいという事ですが、皆さんよろしいでしょうか。

（「はい。」の声有り。）

では、議案第１７号は原案どおり決定いたします。本日の案件

は以上で終了となります。最後に、「４その他」ですが、事務局の

方から何かありますか。

檜森書記 はい。それでは、今後の日程についてご説明いたします。

（資料に基づき説明）

今後の日程につきましては、以上でございます。

木村委員長 委員の皆さんから、何かございませんか。

（「ありません。」の声あり。）

特に無いようですので、これで令和７年第１回三種町選挙管理

委員会を閉会します。本日はお疲れさまでした。

午前１０時１６分閉会

会議のてん末・概要に相違ないことを証明するためにここに署名する。

委 員 長

署名委員

署名委員


